
НАВЧАЛЬНИЙ ЦЕНТР ОПЕРАТИВНО-
РЯТУВАЛЬНОЇ СЛУЖБИ
ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ

ЦИКЛ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ  
РАДІАЦІЙНОГО, ХІМІЧНОГО ТА БІОЛОГІЧНОГО 

ЗАХИСТУ



Модуль № 5 : “Дезінфекційна техніка”
Тема №3 : Стаціонарні дезінфекційні камери

Заняття №1 : Експлуатація дезінфекційних камер

Навчальні питання : 
1. Склад розрахунку та його обовязки при 

розгортанні установки, підготовка її до роботи, 
обладнанні майданчика санітарної обробки.

Література : “Керівництво з експлуатації ДДА-66”



Основні обов'язки розрахунку ДДА-66
Обслуговування установки доручається 
штатним робітникам, які пройшли підготовку 
та отримали практичні навички. Штатна 
обслуга складається з санітарного 
інструктора (санітарного інструктора-
дезінфектора), дезінфектора та водія.



Обов'язки санітарного інструктора
Санітарний інструктор є командиром 
установки. Він відповідає за установку та її 
експлуатацію у відповідності до інструкції, 
керує розгортанням та згортанням установки. 
Під час роботи він знаходиться на чистій 
половині, керує дезінфекційною камерою, 
душовим пристроєм, стежить за 
вивантаженням обмундирування з камер, 
організовує і регулює проходження людей через 
санітарний пропускник, веде журнал обліку 
роботи й ремонту установки.



Обов'язки дезінфектора
Дезінфектор є помічником санітарного 
інструктора. Він працює на брудній 
половині, готує обмундирування до 
дезінфекції, розвішує його в дезінфекційні 
камери за допомогою підсобних робітників, 
які виділяються з підрозділів, що проходять 
санітарну обробку.



Обов'язки водія
Водій відповідає за ходову частину установки 
(автомобілю) та експлуатації її відповідно до 
інструкції. Під час роботи установки він виконує 
обов'язки кочегара і несе відповідальність за 
експлуатацію парового котла.



Обов'язки підсобного персоналу 
станції

У допомогу постійному (штатному) персоналу для 
обслуговування установки виділяється тимчасові 
робітники з числа особового складу підрозділів, 
що проходить санітарну обробку. На робітників 
покладаються підсобна (допоміжна) робота : 
завантаження і розвантаження обмундирування, 
прибирання санітарного пропускника, відведення 
брудної води, заготівля й піднесення палива та 
інше. Доручати обслуговування парового котла, 
душового пристрою і камери, особам, які не 
пройшли відповідну підготовку ЗАБОРОНЕНО!


